
県では、毎年、県民意識調査を行っており、その中で子育てに関する意識調査を行っています。

問
H28 H29 H30 R1 R2

構成比 回答数
１．非常に感じる 23.1% 24.6% 26.9% 26.3% 9.0% 7.6% 92
２．なんとなく感じる 35.2% 34.7% 35.4% 36.7% 31.4% 22.7% 274
３．どちらとも言えない 12.0% 12.4% 11.6% 10.8% 18.2% 25.5% 308
４．あまり感じない 13.8% 11.3% 10.2% 12.4% 20.6% 22.4% 270
５．全く感じない 5.7% 6.1% 4.4% 4.0% 6.9% 3.9% 47
６．分からない 10.2% 10.8% 11.4% 9.8% 13.8% 17.9% 216
無回答 92
合計（無回答含む） 1,299
合計（無回答除く） 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 1,207

[参考]１，２計 58.3% 59.3% 62.3% 63.0% 40.4% 30.3%

問

H28 H29 H30 R1 R2
構成比 回答数

１．思う 29.8% 16.3% 209
２．ある程度思う 50.7% 59.5% 761
３．思わない 9.2% 12.9% 165
４．分からない 10.3% 11.3% 145
無回答 19
合計（無回答含む） 1,299
合計（無回答除く） 100.0% 100.0% 1,280

[参考]１，２計 80.5% 75.8%
※ R2調査より追加。

なし なし なし なし

県民意識調査集計結果

構成比
R3

R3
構成比

あなたは、子育てに関して不安感や負担感などを感じますか。（○は1つ）

あなたは、本県は、安心して子どもを生むことができ、子育てを楽しいと感じられる県だと思い
ますか。（○は1つ）

参考資料６


